
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Fahrt im 4-Sterne Fernreisebus

- Reisebegleitung

- Audiosystem

- 5x Übernachtung/Frühstück

- 3x Abendessen

- Italienisches Picknick

- Stadtbesichtigung Assisi (halbtags)

Eintritte nicht im Preis enthalten

Für diese Reise gilt Stornostaffel B

Veranstalter: P.I.T.-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Stadtführung Rom ganztags p.P. 50,00 €

Halbtagesausflug Albaner Berge inkl.

Abendessen p.P.

65,00 €

Termine & Preise:

21.05.2026 - 26.05.2026 - Assisi, Rom und die Toskana

Mittelklassehotel Assisi & Versiliaküste,

Il Cantico Rom, DZ, DU/WC, ÜF, 3x AE

p.P.

1099,00 €

Mittelklassehotel Assisi & Versiliaküste,

Il Cantico Rom, EZ, DU/WC, ÜF, 3x AE

1319,00 €

Assisi, Rom und die Toskana - 6 Tage

Assisi, die Stadt des Heiligen Franziskus

Picknick in Umbrischer Landschaft

Palmsonntagsmesse in Rom

Abschluss am Meer in der Toskana

Zuerst erwartet Sie die beeindruckende Stadt Assisi. Und dann Rom - einfach wundervoll. Entdecken

Sie die Metropole am Tiber, Zentrum der alten und neuen Welt, Stadt der Brunnen und Plätze und

erleben Sie mit uns hier einen ganz besonderen Pfingstsonntag. Zum Schluss die herrlichen

Landschaften der Toskana. Unvergesslich! 

TAG 1 | ASSISI WARTET 

Entlang der schönsten Landschaften Italiens reisen Sie nach Assisi, in die Stadt des Hl. Franziskus und der Hl. Klara,

der Gründerin des Klarissenordens. Die mittelalterlich geprägte Stadt bietet zahlreiche Sehenswürdigkeiten, Palazzi

und Kirchen, etruskische Baudenkmäler und mittelalterliche Aquädukte. Nach dem Hotelbezug und Abendessen

bleibt noch Zeit für einen Bummel durch die Stadt. Übernachtung. 

TAG 2 | AUF NACH ROM

Mit Ihrem örtlichen Stadtführer lernen Sie am Vormittag Assisi, die Perle Umbriens, kennen. Sie sehen u. a. die

Basilika Santa Maria degli Angeli, in deren Kapelle sich Franziskus am liebsten aufhielt. Vorbei an Santa Chiara

gehen Sie weiter zum antiken Minervatempel und zur Kirche S. Francesco, wo Ihnen die berühmten Fresken das

Leben des Heiligen erzählen. Durch die schöne Landschaft Umbriens reisen Sie gegen Mittag weiter in Richtung

Rom. An einem ganz speziellen Ort mit wunderbarem Panoramablick laden wir Sie zu einem italienischen Picknick

ein. Weiterfahrt nach Rom zu Ihrem zentral gelegenen Hotel. Beim gemeinsamen Abendessen können Sie den Tag

Revue passieren lassen. Drei Übernachtungen in Rom. 

TAG 3 | ANTIKE UND MODERNE

Rom ist heute eine pulsierende Metropole voller Leben und Kultur. Die vielen Museen und Ausstellungen zeugen

von einer langen und prächtigen Geschichte. Nicht zuletzt dafür wird Rom als die "Ewige Stadt" bezeichnet. Mit

Ihrem örtlichen Guide können Sie die verwinkelten Gassen der Altstadt und die berühmten Stätten des antiken und

modernen Roms entdecken (Aufpreis). Sie gelangen u. a. zum Kapitolshügel, von dessen Rückseite Sie einen

wunderbaren Blick über das Forum Romanum haben. Der Trevibrunnen, das Pantheon, die Piazza Navona und die

Spanische Treppe stehen natürlich auch auf dem Programm. 

TAG 4 | PFINGSTSONNTAG UND ALBANER BERGE 

Am Pfingstsonntag erfüllt ein feierlicher Klang den Petersplatz. Diese einzigartige Stimmung unter Menschen aus

der ganzen Welt wird auch Sie gefangen nehmen. Wie wäre es nachmittags mit einem Ausflug in die Albaner Berge

südöstlich der Hauptstadt (Aufpreis)? Wir zeigen Ihnen das Castel Gandolfo, die Sommerresidenz des Papstes, und

Frascati, das für seine atemberaubende Aussicht und den spritzigen Wein bekannte Dorf. Mit einem herrlichen

Abendessen bei Wein und Musik lassen Sie diesen herrlichen Ausflug ausklingen. 

TAG 5 | DIE WUNDERBARE TOSKANA 

Sie nehmen Abschied von Rom und reisen in die Toskana. Genießen Sie die Küste, machen Sie einen Spaziergang

am Strand und lassen Sie die Seele baumeln. In Ihrem Hotel erwartet Sie zum Abschied ein toskanisches

Abendessen. Eine Übernachtung. 

TAG 6 | CIAO BELLA ITALIA 

Mit vielen neuen Eindrücken treten Sie heute nach dem Frühstück die Heimreise an.



Assisi, Rom und die Toskana

Il Cantico Hotel 

In Rom begrüßt Sie das zentral gelegene 3-Sterne Hotel Il Cantico, nur 1,2 km vom Petersplatz entfernt. Das

komfortable Hotel bietet einen Frühstücksraum, eine Bar und eine Dachterrasse mit Blick auf den Petersdom. Die

elegant eingerichteten Zimmer sind mit Bad oder DU/WC, Föhn, Klimaanlage, Sat-TV, Minibar (gegen Gebühr) und

Safe ausgestattet.

Mittelklassehotel Assisi 

In Assisi und an der Versiliaküste erwarten Sie gute Mittelklassehotels. Alle Zimmer mit Bad oder DU/WC.
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